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ریشه مضاعف

b− است.

a

( ) × ( تعداد فروش هر کالا( قیمت هر کالا

ها است رسم کنیم نمودار را در دو نقطه قطع می‌کند. خیر؛ زیرا اگر خط  را که موازی محور  2ly

مساحت دایره )قسمت ت( 3

الف( برای تعیین میانه داده‌ها را مرتب کرده )از کوچک به بزرگ( چون تعداد آنها شش‌تاست، پس میانگین دادۀ سوم و چهارم میانه است.

‌

میانۀ این داده‌ها  است.

( میانه شاخص بهتری از وضع دانش‌آموز را بیان می‌کند. ‌ب( به‌دلیل وجود دادۀ دورافتاده )

پ( برای اینکه میانگین بیشتر از  شود باید به‌جای  عددی را پیدا کنیم که این امر حاصل شود. به‌جای آن  قرار می‌دهیم؛ بنابراین باید نامعادلۀ زیر را حل کنیم.

‌

‌پس دانش‌آموز باید در آزمون مجدد نمرۀ بالاتر از  کسب کند.
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۷, ۱۷, ۱۸, ۱۸, ۱۹, ۱۹
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۷ + ۱۷ + ۱۸ + ۱۸ + ۱۹ + ۱۹
۶

۹۸
۶

۷

۱۸۷x

> ۱۸ ⇒ x + ۹۱ > ۶ × ۱۸ ⇒ x > ۱۰۸ − ۹۱ ⇒ x > ۱۷
x + ۱۷ + ۱۸ + ۱۸ + ۱۹ + ۱۹

۶
۱۷

واریانس صفر است، پس همۀ داده‌ها باهم مساوی‌ هستند یکی از داده‌ها  است، پس بقیه هم باید  باشند.

 ‌
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a − ۱ = ۱۲ ⇒ a = ۱۳
b + ۶ = ۱۲ ⇒ b = ۶
۳c = ۱۲ ⇒ c = ۴

⇒ a + b + c = ۱۳ + ۴ + ۶ = ۲۳

پ( اسمیب( فاصله‌ایالف( نسبتی
ج( نسبتیث( نسبتیت( ترتیبی
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t = −۳ → = → =
۴ − (−۳)

۲ − ۲(−۳)

۳(−۳ + k)۲

((−۳ + ۱ − ۶۸)۲ )۲
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→ − = ۰ → = ۰ → k − ۱ = ۰ → k = ۱
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۷
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 :شیب خط
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m = ⇒ m = =
−y۲ y۱

−x۲ x۱

۴ − ۱
۲ − ۱

۳

f(x) = mx + n ۱ = ۳ × ۱ + n ⇒ n = ۱ − ۳ ⇒− →−−−
m=۳

f(۱)=۱
n = −۲

⇒ f(x) = ۳x − ۲

ابتدا باید ضریب  را برابر یک کنیم: 9x۲
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را به دو طرف اضافه می‌کنیم
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ابتدا هریک از ضرایب معادله را تعیین می‌کنیم.  

 

چون  بنابراین معادله دو ریشه دارد.
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a = ۷
b = −۴
c = −۳

Δ = − ۴ac → Δ = ۱۶ − ۴(۷)(−۳) = ۱۶ + ۸۴ = ۱۰۰b۲
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m = = = → m =
−y۲ y۱

−x۲ x۱

(k + ۵) − (۳k − ۲)

(۳k − ۲) − (k + ۲)

−۲k + ۷
۲k − ۴

۱
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⇒ = ⇒ −۴k + ۱۴ = ۲k − ۴ ⇒ ۶k = ۱۸ ⇒ k = ۳
−۲k + ۷

۲k + ۴
۱
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ابتدا  را برحسب  به‌ دست می‌آوریم:

‌

ماکسیمم مقدار در رأس تابع درجۀ دوم اتفاق می‌افتد.

 رأس سهمی

12ax

۲x + a = ۱۰۰ → a = ۱۰۰ − ۲x

y = xa = x(۱۰۰ − ۲x) ⇒ y = ۱۰۰x − ۲ ⇒ y = −۲ + ۱۰۰xx۲ x۲

x = = ⇒ ⇒ a = ۱۰۰ − ۲(۲۵) ⇒
−b

۲a

−۱۰۰
۲(−۲)

x = ۲۵ a = ۵۰

⇒ = x × a = ۲۵ × ۵۰ = ۱۲۵۰ymax

در صورتی  تابع است که اگر در دو زوج مرتب مؤلفه‌های اول برابر باشند، آنگاه مؤلفه‌های دوم نیز برابر باشند:

  با تشکیل دستگاه

  با جایگذاری در یکی از معادله‌ها

13f

(۲, x + y), (۲, ۴) ⇒ x + y = ۴

(۵, ۲), (۵, x − y) ⇒ x − y = ۲

⇒ { ⇒ ۲x = ۶ ⇒ x = ۳x + y = ۴
x − y = ۲

: ۳ − y = ۲ ⇒ −y = ۲ − ۳ = −۱ ⇒ y = ۱

ابتدا تعداد کل و سپس درصد افراد سفیدپوست را به دست می‌آوریم که این درصد برابر با درصد مساحت متناظر با سفیدپوست در نمودار دایره‌ای است.

 ‌ 
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N = ۲۴ + ۱۰ + ۱۳ + ۱۳ = ۶۰ ⇒ = × ۱۰۰ = × ۱۰۰ = = ≃ درصد مساحت۱۶٫۷
f
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۱۰
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۱۰۰
۶

۵۰
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 هزینۀ تولید  هزینۀ ثابت  هزینه‌ی کل )الف

 )ب
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→ C(x) = ۴۰۰۰ + ۲۰۰x+C(x) =

۱۴۰۰۰ = ۴۰۰۰ + ۲۰۰x → ۱۰۰۰۰ = ۲۰۰x → x = ۵۰

ابتدا داده‌ها را از کوچک به بزرگ مرتب می‌کنیم: 16
۷, ۹, ۱۰, ۱۱
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۱۰+۱۱
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چارک اول

, ۱۲, ۱۲, ۱۳
 

↓

= =Q۲ چارک دوم میانه

, ۱۶, ۱۷, ۱۷, ۱۸
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↓
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چارک سوم
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: ۱۱, ۱۲, ۱۲, ۱۳, ۱۶, ۱۷, اعداد داخل جعبه۱۷

= = = ۱۴x̄̄̄
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